

23. 11. 2021 www.sta.si

Stran/Termin:

Naslov: V Galeriji Vžigalica nov projekt kolektiva Stran22 z

Naklada:

Avtor: jvo/av

Površina/Trajanje: 1,00

Rubrika/Oddaja:

Žanr: SPLETNI ČLANEK

Gesla: IZIS FESTIVAL

LINK

V Galerijo Vžigalica se kot nadaljevanje instalacije iz leta 2019 vrača Soap Opera kolektiva Stran22. Notranjost galerije bodo sestavljale tri različne vizualne situacije, ki bodo s svojim pendantom v z glasbo zaznamovani zunanosti sestavljale tokratno Soap Opero - opero za milnico in občinstvo, so ob razstavi zapisali v galeriji. Leta 2019 je v sklopu festivala Svetlobna gverila kolektiv Stran22 prvič postavil na ogled steno iz milnice. Tako je bil storjen prvi korak k uporabi milnice kot nosilke scenografije, ki bi jo bilo mogoče uporabiti pri odrski uprizoritvi. Ko se je milnica izkazala za dovolj obstojno, je vizija odrske uprizoritve opere postala uresničljiva. Tako tokrat Stran22 vstopa v Galerijo Vžigalica scela. Notranjost pretvarja v tri različne vizualne situacije. "Po eni strani gre za razgradnjo elementov umetniške forme, ki se ponaša s svojo celostnostjo. Po drugi strani pa Soap Opera kot serija nadaljevanj, ki z motivom milnice vzpostavlja pogoje za čudenje, namiguje na 'žajfnico', umetniško delo manjše vrednosti z ganljivo vsebino," piše na spletni strani galerije. Soočanje forme z njeno zunanostjo je značilnost, ki jo je mogoče zaslediti pri vseh projektih, pod katere se je v zadnjih letih podpisala skupina Stran22, najsi gre za festival [Izis](#), kjer je razstava vsakič znova postavljena s povečano pozornostjo do prostora, za intervencije v interaktivnem vizualnem lovu na zaklad z nadaljevanjem v radijski igri Ježek in mehkomodri, ali pa za stalno instalacijo Dante Copiosus. Podobno tudi gledališču Glej odvzame odrski prostor in predstavo Podgane zasnuje kot prehajanje iz ambienta v ambient. Pod projekt se podpisuje Kolektiv Stran22, ki ga sestavljajo umetniki Matej Bonin, Marko Čeh, Karlo Hmeljak, Kaja Kisilak, Anja Kozlan, Neža Mekota, Katja Pahor, Marko Turkuš in Marko Vivoda. Skupino prijateljev, ki si kdaj rečejo, da so družina, zaznamujejo precej nedoločljive meje med tem, kdo sodi vanjo in kdo ne, saj se angažma posameznikov in tvorba skupine vsakič znova oblikujeta glede na specifične projekta. Krstna izvedba Soap Opere bo drevi ob 19. uri.